
Звягельський політехнічний фаховий коледж 

Протокол № 4 

засідання циклової комісії загальнотехнічних і спеціальних дисциплін  

від 10 грудня 2025 року ауд.210 

 

Присутні: Заінчковська Т.Д, Ваховський В.С., Кудрявцев А.Л., Ковальчук М.С., 

Тимошенко Б.В., Глушенко В.В. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Розгляд і затвердження підсумкових матеріалів семестрового контролю на зимню 

екзаменаційну сесію 2025-2026 н.р. 
2. Розгляд і затвердження навчальних-робочих програм на другий семестр 2025-2026 н.р. 

3. Методична доповідь викладача Тетяни ЗАЇНЧКОВСЬКОЇ  «Оптимізація навчального 
процесу за допомогою цифрових технологій: від традиційних методів до змішаного 

навчання». 
4. Підведення підсумків написання методичних розробок відповідно плану роботи 

циклової комісії за перший семестр 2025-2026 н.р. 
5. Про результати виконання плану роботи циклової комісії за перший семестр 2025-2026 

н.р. прийняти. 

6. Затвердження індивідуального плану підвищення кваліфікації (стажування) викладача 

Миколи КОВАЛЬЧУКА на підприємстві «ТОВ «ОДП ГРУП». 
7. Різне. 

 
1.Слухали: доповідь голови циклової комісії Віктора ВАХОВСЬКОГО про розгляд і 

затвердження підсумкових матеріалів семестрового контролю на зимню екзаменаційну 
сесію 2025-2026 н.р. 

 
Обговорили: структуру і особливості формування екзаменаційних білетів; визначили 

якими додатковими матеріалами можна користуватись під час підсумкового контролю. 
 

Ухвалили:.в подальшій роботі циклової комісії врахувати пропозиції по вдосконаленню 
підсумкових матеріалів семестрового контролю на перший семестр 2025-2026 н.р. 

Затвердити матеріали підсумкового семестрового контролю на зимову сесію. Визначили 
якими додатковими матеріалами можна користуватись під час підсумкового контролю. 

 
2.Слухали: доповідь голови циклової комісії Віктора ВАХОВСЬКОГО про перелік 

навчальни програм на другий семестр 2025-2026 н.р. і про методику затвердження 
навчальних-робочих програм на другий семестр 2025-2026 н.р. 

 
Обговорили: особливості розробки навчальних планів на другий семестр; особливості 

викладання навчальних дисциплін згідно нових вимог до документації; покращити 
джерельну базу по технічній літератури для спеціальних дисциплін. 

 
Ухвалили: Затвердити план роботи циклової комісії на 2024-2025 н.р. з доповненнями та 

зауваженнями від викладачів циклової комісії. 
 

3.Слухали: Методична доповідь викладача Тетяни ЗАЇНЧКОВСЬКОЇ «Оптимізація 
навчального процесу за допомогою цифрових технологій: від традиційних методів до 

змішаного навчання». 
 

Обговорили: методичну доповідь викладача Тетяни ЗАЇНЧКОВСЬКОЇ; визначилися з 
напрямки використання цифрових технологій по спеціальним дисциплінам. 



 

Ухвалили: методичну доповідь викладача Тетяни ЗАЇНЧКОВСЬКОЇ «Оптимізація 
навчального процесу за допомогою цифрових технологій: від традиційних методів до 

змішаного навчання» прийняти до відома та впровадити в навчальний процес окремі тези 
даної методичної доповіді. 

 
4.Слухали: повідомлення голови циклової комісії Віктора ВАХОВСЬКОГО про 

підведення підсумків написання методичних розробок відповідно плану роботи циклової 
комісії за перший семестр 2025-2026 н.р.  

 
Обговорили: проблеми написання методичних розробок та рекомендацій. 

 
Ухвалили: повідомлення голови циклової комісії Віктора ВАХОВСЬКОГО про 

підведення підсумків написання методичних розробок відповідно плану роботи циклової 
комісії за перший семестр 2025-2026 н.р. взяти до уваги.  

 
5.Слухали: повідомлення голови циклової комісії Віктора ВАХОВСЬКОГО про 

результати виконання плану роботи циклової комісії за перший семестр 2025-2026 н.р.  
 

Обговорили: результати виконання плану роботи циклової комісії за перший семестр 
2025-2026 н.р. 

 
Ухвалили: про результати виконання плану роботи циклової комісії за перший семестр 

2025-2026 н.р. прийняти до відому; 
 

6.Слухали: звіт викладача Миколи КОВАЛЬЧУКА про підвищення кваліфікації 

(стажування) викладача Миколи КОВАЛЬЧУКА на підприємстві «ТОВ «ОДП ГРУП». 
 

Обговорили: звіт викладача Миколи КОВАЛЬЧУКА про підвищення кваліфікації 
(стажування) викладача Миколи КОВАЛЬЧУКА на підприємстві «ТОВ «ОДП ГРУП»; 

заслухали особливості проходження стажування на підприємстві «ТОВ «ОДП ГРУП» та 
специфіку роботи підприємства. 

 
Затвердили: звіт викладача Миколи КОВАЛЬЧУКА про підвищення кваліфікації 

(стажування) викладача Миколи КОВАЛЬЧУКА на підприємстві «ТОВ «ОДП ГРУП» 
затвердити. 

 
7.Слухали: різне. 

7.1 Про участь викладачів циклової комісії у проведенні опитувань студентів, батьків та 
роботодавців. 

7.2 Особливості проведення навчальних занять у вигляді віртуальних лабораторій. 
 

Постановили: повідомлення, озвучені головою та членами циклової комісії прийняти до 
відома. 

 

Голова циклової комісії  підпис існує  Віктор ВАХОВСЬКИЙ 


